11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.02.2009 22:05:12

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.02.2009 22:37:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75928/answer/75933




YBaxaeMmniit Bagum! I'epriec u reHuTanbHbEIE O0POOABKY -3TO [Ba pa3HbIX 3aboneBanusi. O0a
BBI3BIBAIOTCS BUPYCaMu U 00a HEM3JIEUUMBI, MOXKHO JOOUTHCS TOJIBKO MIMTENIBHON PEMUCCHH. JTO
CYHTAETCS XOPOIINM Pe3yIbTaTOM. YIayHu.



